



ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

27 июня в Атриуме Петропавловской крепости состоялась XVI ежегодная церемония чествования лучших выпускников вузов Санкт-Петербурга. РГПУ им. А.И. Герцена представляла выпускница Института детства – Ирина Широкова.

Поздравить 60 лучших выпускников петербургских вузов пришли не только ректоры этих учебных заведений, родные и друзья недавних студентов, но и представители исполнительной власти города. В их числе – вице-губернатор Санкт-Петербурга Владимир Кириллов, председатель Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Рената Абдулина и председатель Комитета по науке и высшей школе Андрей Максимов. Делегация РГПУ им. А.И. Герцена представляли проректор по учебной работе Василий Рабош и проректор по воспитательной работе Сергей Махов. Торжественное мероприятие началось с полуденного выстрела пушки с Нарышкина бастиона, посвященного всем выпускникам вузов Санкт-Петербурга этого года.

После выстрела лучшим выпускникам вручили памятные подарки – бронзовые статуэтки сфинксов (символ Совета ректоров вузов) и благодарственные письма от губернатора Санкт-Петербурга Георгия Полтавченко. От его имени к молодым людям обратился вице-губернатор города Владимир Кириллов. «Как отметил Президент России Владимир Путин, наше государство должно стать передовым в области образования и инновационных технологий, что будет способствовать росту производства, и прорыву в экономике. Эти задачи в будущем предстоит решать вам. Вы – цвет петербургской молодежи, люди, которые завоевали авторитет своими знаниями, навыками и способностями и доказали, что вы лучшие. Мы ждем от вас новых свершений! Приумножайте мудрые начинания предыдущих поколений, делайте наш город и другие регионы России еще лучше. И где бы вы ни были, не забывайте Санкт-Петербург – самый прекрасный город мира!» – подчеркнул вице-губернатор. Свою гордость за блестящих студентов выразил заместитель председателя Совета ректоров вузов Санкт-Петербурга, ректор ЛГУ им. А.С. Пушкина Станислав Еремеев: «Вам повезло, что вы учились в студенче-

ском центре России, а нам повезло, что в Петербурге живут такие молодые люди с активной жизненной позицией. Сохраните в ваших сердцах любовь к нашему городу и стране, и тогда вы всегда сможете применить знания, полученные в лучших вузах». За теплые слова и возможность учиться в таком прекрасном городе почетных гостей поблагодарила выпускница Санкт-Петербургского государственного университета кино и телевидения Дарья Карпова. Дарья отметила, что лучшие выпускники обязательно добьются успехов в своей профессии и будут работать на благо Санкт-Петербурга. К ее словам присоединились лучшие выпускники вузов Санкт-Петербурга 2018 года, в том числе и выпускница Герценовского университета Ирина Широкова. Ирина Широкова – стипендиат повышенной государственной академической стипендии за достижения в учебной и культурно-творческой деятельности, докладчик многих научно-практических конференций, посвященных проблемам детства, победитель международного конкурса студентов и аспирантов University Knowledge, победитель олимпиады «Я – профессионал» в направлении «Психология», автор 8 научных публикаций.

САЛЮТ ВЫПУСКНИКАМ!

Для выпускников Герценовского университета июль – традиционно волнительное и торжественное время. С начала месяца на факультетах и в институтах РГПУ им. А.И. Герцена проходят церемонии вручения дипломов, главной среди которых, конечно, является церемония чествования тех, кто окончил университет с отличием.

6 июля в Колонном зале состоялось вручение дипломов с отличием выпускникам Герценовского университета.

Предваряя церемонию, ректор РГПУ им. А.И. Герцена Сергей Богданов произнес: «Сегодня прекрасный праздник, который подводит итоги непростого пути, пройденного вами, и знаменует наше светлое будущее. Каждый выпуск Герценовского университета – особенный, и вместе мы делаем самое важное для нашей страны дело».

В число приглашенных гостей вошла заместитель руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу Андрей Голумбиевский, член экспертного совета Комитета Государственной Думы по информационной политике, информационным технологиям и связи Борис Грумбков, трехкратный олимпийский чемпион Александр Дитятин и старший тренер молодежной сборной команды России по художественной гимнастике Инна Быстрова.

Дипломы с отличием и памятные подарки вручали проректор по международному сотрудничеству Юлия Комарова, проректор по воспитательной работе Сергей Махов, проректор по учебной работе Василий Рабош, начальник учебно-методического управления Наталья Верещагина, проректор по научной работе Лариса Цветкова, проректор по экономической деятельности Игорь Антонов, проректор по инновационной деятельности и информационным технологиям Михаил Пучков, а также руководители структурных подразделений вуза.

Студентов, завершивших свое обучение по направлениям «Физика» и «Педагогическое образование», 2 июля поздравила декан факультета Надежда Анисимова. Перед выпускниками выступили заведующий кафедрой общей и экспериментальной физики Юрий Гороховатский, заведующий кафедрой теоретической физики и астрономии Андрей Беляев и профессор кафедры Владимир Пронин, заведующий кафедрой методики обучения физике Александр Ляццев.

Диплом бакалавра получили 26 выпускников, из них трое – дипломы с отличием. Диплом магистра получили 25 выпускников, из них 17 – дипломы с отличием.

3 июля в Мариинском зале состоялась церемония вручения дипломов выпускникам факультета русского как иностранного.

Мероприятие открыла декан факультета Марина Васильева. С приветственным словом выступила проректор по международному сотрудничеству Юлия Комарова: «Вы получили отличную квалификацию. Я от души вас поздравляю!»

4 июля в Голубом зале состоялось вручение дипломов выпускникам факультета математики. Участников события приветствовала декан факультета Виктория Снегурова: «Пусть ваши знания и опыт



станут крепким фундаментом в становлении вашей профессиональной деятельности». К поздравлению декана присоединились заведующие кафедрами, профессор и доценты.

Дипломы были вручены 63 выпускникам по 3 образовательным программам магистратуры и 2 образовательным программам бакалавриата.

5 июля в Голубом зале состоялась торжественная церемония вручения дипломов выпускникам бакалавриата и магистратуры Института иностранных языков. С окончанием обучения выпускников поздравил директор института Андрей Ачкасов: «Всегда помните о том, что вы выпускники Герценовского университета, и гордитесь этим. Искренне желаю вам удачи!»

К поздравлениям присоединились заведующая кафедрой методики обучения иностранным языкам Ольга Трубицина, заведующая кафедрой английской филологии Ирина Щирова и заведующая кафедрой второго иностранного языка Нина Баграмова.

В этот же день на филологическом факультете состоялась торжественная церемония вручения дипломов выпускникам бакалавриата и магистратуры. Декан факультета Наталья Шубина, поздравляя студентов, отметила, что образованность – главное качество, приобретаемое в университете. К ее словам присоединились заведующие кафедрами и преподаватели филологического факультета.

Почетным гостем мероприятия стала лидер группы «Сурганова и Оркестр» Светлана Сурганова.

В Концертном зале Института музыки, театра и хореографии 5 июля состоялась торжественная церемония вручения дипломов выпускникам. С напутственными словами и поздравлениями к выпускникам обратилась директор института Ирина Аврамкова.

Открыл церемонию концерт-приношение alma mater с участием лауреатов международных и всероссийских конкурсов, а также ансамбля «От сердца к сердцу».

Из 169 выпускников, завершивших обучение по 18 программам подготовки в бакалавриате, специалитете и магистратуре, 73 удостоились дипломов с отличием.

6 июля состоялось вручение дипломов выпускникам бакалавриата Института педагогики. Открыла церемонию директор института Светлана Писарева, пожелав студентам «хорошей профессиональной дороги». Выпускников также поздравили заведующая кафедрой социальной педагогики Евгения Бражник и доцент кафедры Анна Абашина.

Дипломы получили 74 студента, 25 из них – дипломы с отличием.

В этот же день состоялась вручение дипломов выпускникам магистратуры Института педагогики. Директор института Светлана Писарева пожелала магистрам уметь находить новые пространства для самореализации и поиска знаний.

Дипломы вручали профессора кафедры теории и истории педагогики Антуанетта Козлова и Андрей Бахмутский, доцент кафедры педагогики Наталья Федорова, профессор Алла Тряпицына, заведующая кафедрой воспитания и социализации Евгения Бражник, заместитель директора института по учебной работе Елена Глубокова.

Вручение дипломов студентам кафедры воспитания и социализации заочного отделения бакалавриата Института педагогики состоялось 9 июля.

Церемония открыла заместитель директора института по учебной работе Елена Глубокова. Дипломы выпускникам вручали заведующая кафедрой воспитания и социализации Евгения Бражник и доцент кафедры Марина Жданова.

6 июля в Дискуссионном зале состоялось вручение дипломов выпускникам бакалавриата Института психологии. С напутственной речью выступила директор института Елена Волкова, пожелав выпускникам «сохранить интерес к человеку, к индивидуальности, не утратить любовь к жизни». К поздравлениям присоединились заведующие кафедрами и преподаватели Института психологии Герценовского университета.

7 июля на факультете истории и социальных наук прошло торжественное вручение дипломов выпускникам бакалавриата по направлению «Педагогическое образование».

С напутственным словом к выпускникам обратился декан факультета Алексей Воронцов, выразив надежду на то, что вчерашние студенты никогда не будут прерывать свои связи с alma mater. Свои пожелания также озвучили заместители декана Вера Райкова, Дмитрий Кузин и Олег Иванов и заведующие кафедрами. В ответном слове выпускников прозвучали теплые слова благодарности преподавателям.

Вручение дипломов выпускникам бакалавриата юридического факультета состоялось 11 июля в Дискуссионном зале. Заместитель декана факультета Игорь Николаев подчеркнул: «Диплом юридического факультета Герценовского университета хорошо котируется на рынке труда. Наши выпускники работают в различных областях права, в Администрации Губернатора, в Правительстве Ленинградской области, Следственном комитете».

Дипломы получили 98 выпускников, из них 16 с отличием.

10 июля в Колонном зале состоялась торжественная церемония вручения дипломов выпускникам бакалавриата заочной формы обучения Института экономики и управления. Церемонию открыл директор института Александр Кольшшкин, пожелав успехов и выразив надежду, что у выпускников останутся самые лучшие воспоминания об учебе в Герценовском университете.

Дипломы об окончании 93 выпускникам 9 образовательных программ вручали заведующая кафедрой социального управления Лариса Громова, доцент кафедры Тимур Анисимов, доценты кафедры управления образованием и кадрового менеджмента Татьяна Эмануэль, Виктор Тимченко и Марина Жарова.

12 июля и 16 июля состоялись торжественные церемонии вручения дипломов выпускникам бакалавриата и магистратуры очной формы обучения Института экономики и управления. Директор института Александр Кольшшкин, поздравляя студентов, отметил значимость получения диплома и напомнил о необходимости учиться в течение всей жизни для обеспечения актуального уровня знаний в быстро меняющемся мире.

Дипломы вручали заведующий кафедрой управления образованием и кадрового менеджмента Сергей Трапицын, доцент кафедры отраслевой экономики и финансов Тамара Яковлева, заведующая кафедрой экономической теории и экономического образования Лидия Вахитова и доцент кафедры Мария Соловейкина.

Поздравляем выпускников 2018 года и желаем им дальнейших успехов на их жизненном пути!

**Анна СМИРНОВА,
Екатерина ЯКИМЧУК,
Вероника МАХТИНА,
Юлия ИЛЬЕНКО,
корреспонденты «ПВ»**